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У Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті 

(ХНАДУ) на кафедрі хімії та хімічні технології ХНАДУ для організації навчання он-лайн 

в мережевому середовищі з використанням інтернет-технологій для студентів технічних 

спеціальностей розроблено дистанційний курс «Хімія», який здійснюється в системі 

дистанційного навчання «MOODLE». Тематичний зміст курсу «Хімія» реалізується на 

основі розробленого відповідно до вимог ХНАДУ навчально-методичного комплексу 

дисципліни. Навчальний курс розбитий на 2 розділи, які сформовані за темами 

навчальної програми. Кожна тема містить певний набір навчальних компонентів: 

теоретичний матеріал лекцій, лабораторних робіт і відповідні до них презентації; 

контрольні, тестові завдання та приклади їх виконання. Для трансляції проведення 

дистанційного навчання компоненти «Лекція» і «Лабораторна робота» створено 

компонент «Відеоконференція BigBlueButton», який дозволяє провести трансляцію 

презентації викладача з озвучуванням та при необхідності додати до них відео або 

трансляцію екрана комп'ютера викладача. Компоненти «Лекція» і «Лабораторна робота, 

що розміщені у вигляді теоретичного матеріалу та відповідних презентацій, містять 

практичні завдання, сприяють засвоєнню матеріалу, що вивчається. Подання 

досліджуваного матеріалу у вигляді презентацій забезпечує високий рівень візуалізації 

матеріалів. Структурні схеми, діагностичні зображення підвищують швидкість і якість 

засвоєння матеріалу, підкреслюють практичну спрямованість питань, що 

досліджуються. 

Для перевірки, оцінки і контролю засвоєння системних знань, навичок і умінь 

студентів при вивченні хімії навчальним планом дисципліни передбачено тематичний 

контроль. Завдання і питання для проведення тематичного контролю охоплюють весь 

навчальний матеріал розділу, підбираються за результатом аналізу поточного контролю 

знань студентів і, отже, враховують труднощі засвоєння і характер можливих помилок. 

На базі отриманої інформації за результатами контролю викладач проводить 

необхідне корегування навчальної діяльності студентів. Згідно з концепцією 

«MOODLE» викладачі, що працюють над своїм курсом, не тільки додають необхідний 

ресурс, але і редагують навчальний матеріал в реальному масштабі часу. Це дозволяє 

безперервно вдосконалювати процес навчання. Завдяки цьому студенти мають 

можливість централізовано і оперативно отримувати оновлену інформацію. 

В організації самостійної роботи студентів допомагають електронні методичні 

матеріали кафедри з дисципліни «Хімія» (навчальні посібники, конспект лекцій, збірник 

задач, приклади тестових завдань), розроблені з урахуванням диференційованого 

підходу в навчанні, і знаходяться в розділі «Загальна». Навчальні посібники та конспект 

лекцій містять основний теоретичний матеріал і дають студенту можливість 

підготуватися до контрольних робіт і чітко орієнтуватися якого рівня він досяг. 

Таким чином, система дистанційного навчання «MOODLЕ» являє собою 

педагогічну технологію, повністю побудовану на використанні інформаційних і 

комунікаційних джерел, яка сприяє підвищенню рівня знань студентів, розвитку навичок 

самостійної роботи, надають можливість самооцінки своїх знань, що є необхідною 

умовою ефективності процесу навчання. 

 

  


